

## Студенты ИСИ посетили выставку «Свидетели Великой Победы» в Арт пространстве «Окна»



В рамках подготовки к празднованию 80-летия Дня Победы и патриотического воспитания молодежи, студенты первого курса Инженерно-строительного института посетили Арт пространство «Окна». Это мероприятие стало важной частью образовательной программы, направленной на формирование у студентов чувства гордости за историю нашей страны и уважения к подвигу предков.

В течение апреля все студенты первого курса будут иметь возможность посетить выставки и музеи при сопровождении преподавателей и сотрудников нашего института. Эти экскурсии помогут углубить знания студентов о значимых событиях в истории России и развить их патриотические чувства.

Кроме того, в нашем институте объявлен сбор гуманитарной помощи, который будет проходить в 446 кабинете Гидрокорпус-1 до 21 апреля 2025 года. Мы призываем всех студентов и сотрудников принять активное участие в этой благородной инициативе и поддержать тех, кто борется за мир и за нашу мирную жизнь.

Следите за новостями нашего института и принимайте участие в мероприятиях, направленных на развитие патриотизма и социальной ответственности!







